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[loBTOpEHME NO TEME:

«[Topsidok deucmeuu
8 rnpumepax
CO CKOb6KamMu»



Ha ypoke Hac ce200Hs Xoym
gesiukue oesna...
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Kmo ¢ ebicOKuUX
MEeMHbIX COCEeH

B pebssmuwek
wuwky 6pocun?
A e kycmbl yepes
neHeK

llpomMenbKHYI, KakK
O20HEK?
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1) 28 -2 =56 (wT)— qaroq
2) 28+ 56 =284 (wr) -
OpEXOB
OtBeT: 84 opexa 3anacna
Bernka Ha 3umy.
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llo depeebsim eeepx 6e3 cmpaxa
Moxem na3zams...

Ceepxy xuwHuUuye sudHeu,
Hem nonakomumbcn eu.
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JKOJIOITNA - Hayka 0O OTHOLUEHUSAX
XUBbIX OpPraHM3mMoB U 00OpasyembiX UMUK
coobLwiecTs Mexnay cobon " C
OKpy>KatoLLlen cpenomn..
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(28:7)+(36:9+2-11)-2-20=

1)28:7 =4
2)36:9=4
3)2 - 11 = 22
4)4 + 22 = 26
5)26 - 2 = 52
6) 4 + 52 = 56
7)56 — 20 = 36




Codenau cam!

PaccTtaBb NOpAOoK AENCTBUMN:
32+9-(19-16) - 25

PaccTtaBb NopaaoK AENCTBUA U BbIYUCTIN:
32+9:(19-16) - 25 =

PaccTtaBb NopsaaoK AENCTBUU U BbIYUCTIN,
npuayman nogodHbIN npumep:
32+9:(19-16) - 25 =




lpoeepb cebsi!

3 2 1 4

32 +9 (19 — 16) — 25 = 34

Mosnioouni!



«51 copeasi ueemok - U OoH 3aesisi. 51 noumarsn
XXYKa — U OH yMep y MeHs1 Ha JiaOoHu. U
moada s IOHSIJI, YMO [PUKOCHYMbLCS K
Kpacome MO)XXHO mOJibKO cepouemy.

lNaesen Nse3docnas




